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�Le	
  vélociraptor	
  est	
  :	
  	
  	
  	
  
 un	
  carnivore	
  
 un	
  herbivore	
  
 un	
  omnivore	
  

	
  

�Combien	
  a-­‐t-­‐il	
  de	
  dents	
  environ	
  ? 	
  
 Il	
  a	
  environ	
  50	
  dents	
  .	
  
 Il	
  en	
  a	
  26.	
  
 Il	
  en	
  a	
  80.	
  

	
  

�De	
  quoi	
  son	
  corps	
  est-­‐il	
  recouvert	
  ? 
 Il	
  est	
  recouvert	
  d’écailles.	
  
 Son	
  corps	
  est	
  recouvert	
  de	
  plumes.	
  
 Il	
  est	
  recouvert	
  de	
  poils.	
  

	
  

�Qui	
  fait	
  trembler	
  le	
  sol	
  et	
  s’approche	
  des	
  nids	
  des	
  vélociraptors	
  ? 	
  
 C’est	
  un	
  t-­‐rex.	
  
 C’est	
  un	
  diplodocus.	
  
 C’est	
  un	
  therizinosaurus.	
  

	
  

�Qui	
  peut	
  attaquer	
  les	
  vélociraptors	
  ?	
  	
  	
  
 Ce	
  sont	
  les	
  alioramus.	
  
 Ce	
  sont	
  les	
  gallomimus.	
  
 Ce	
  sont	
  d’autres	
  vélociraptors.	
  

	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses 
?  

C’est bien. 
Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
  

Velociraptor- Le voleur rapide 
Rob	
  Schone 

Score : 
…../10 
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